

Фабрика Јумко Врање

Улагања у домаћу производњу



Министарство одбране је улагањем у производњу нове тканине и нове униформе М-10 оживело врањску фабрику

Током посете Врању, 9. априла, министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић и помоћник министра за материјалне ресурсе Илија Пилиповић са сарадницима обишли су Холдинг компанију *Памучни комбинаџи Јумко* и разговарали са руководством те компаније.

Током обиласка погона у којима се шије униформа типа М-10 министар је имао прилике да види и дигиталну униформу са пустињском дезеном.

Према речима министра Шутановца та фабрика је до пре две године била у јако лошем стању.

– Радници нису примали плату и нису имали посла. Након планирања са менаџментом *Јумка*, након производње нове униформе и нове тканине, Министарство одбране је покренуло производњу у фабрици – истакао је министар Шутановац. Он је напоменуо да је до сада око 650 милиона динара уложено у униформе и друге производе које ради компанија *Јумко* за потребе наше војске.

– Очекујемо да уговоримо више од 200 милиона динара и да практично

до краја ове године сви припадници Војске Србије који носе униформу, носе нову М-10 униформу која је производ сарадње ВТИ-а и фабрике *Јумко* – рекао је министар и додао да је та компанија типичан пример како могу средства из буџета да се користе за куповину домаћих производа.

Министар је подсетио да је управо Министарство одбране од самог почетка инсистирало на домаћим произвођачима и да се, сем памука који се увози, све остало производи у Србији.

– На овај начин помажемо привреду Србије, али и буџет Републике Србије од кога зависи и сама војска. Подсећам да то исто радимо и у Прибоју, у *Засџави* и низу других фабрика које су важне за наш систем – рекао је министар одбране. Он је напоменуо да Министарство одбране на годишњем нивоу издваја милијарду динара за плате запослених у Министарству одбране и Војсци Србије на простору града Врања.

Шутановац је подсетио да је то министарство у протекле две године у Војсци Србије запослило око 1.000 младих људи.

– Захваљујући Војсци Србије и Министарству одбране, уз *Јумко* укупно 3.000 људи је нашло ухлебљење, а то је нешто што је нама јако важно – истакао је министар Шутановац.

Компанија *Јумко* је до септембра 2011. испоручила Министарству одбране и Војсци Србије 8.418 комплета униформа типа М-10, а до јула месеца је планирана испорука још 8.959 комплета, који су раније уговорени. У току је уговарање још 5.360 комплета униформи које ће врањска компанија изградити за нашу војску. ■

Мирјана БОРОВИНА
Снимио Даримир БАНДА

ПОМОЋ ВРАЊУ

Заменик градоначелника Врања, Игор Андонов, током посете *Јумку* изразио је задовољство због свега што је Министарство одбране учинило у протекле четири године, не само за град Врање, већ и за цео југ Србије. Он је истакао значај капацитета запошљавања базе *Југ, Јумка*, а послом који су ту добили, грађанима овог дела Србије вратила се нада, а то су људи који сада имају посао и редовне плате. Он је похвалио напоре Војске Србије у изградњи моста у месту Мазараћ, који је после две деценије опет спојио две општине.

– Уз то, тренутно је у изградњи зграда са 27 станова намењених за припаднике Војске Србије у Врању, који ће бити замењени за земљиште које је мастер планом Војска предвидела. То је веома битно за град Врање, јер ће доћи до проширења индустријске зоне и стамбено пословног центра – истакао је Андонов, закључујући „да су се остала министарства позабавила југом Србије само десети део као Министарство одбране, овде би се живело много боље него сад“.